

LUCRĂRILE SESIUNII MARII ADUNĂRI NAȚIONALE

Joi dimineața au continuat lucrările sesiunii a XI-a a celei de-a VIII-a legislaturi a Marii Adunări Naționale.

La sosirea în incinta Palatului M.A.N., tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a fost întâmpinat cu nețărmurită dragoste, cu deosebită stimă și respect, cu vii și îndelungi aplauze. Deputații au exprimat, astfel, sentimentele de profundă satisfacție și mândrie patriotică ale milioanei de cetățeni, pe care-i reprezintă în supremul for al puterii de stat, pentru re alegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu în înalta funcție de secretar general al partidului — garanția sigură a înlăturării neabătute a hotărârilor Congresului al XIII-lea al P.C.R., a împlinirii marilor noastre idealuri de prosperitate, independență și pace.

Participanții au salutat, de asemenea, cu multă căldură prezența la lucrările sesiunii a tovarășei Elena Ceaușescu, a celorlalți tovarăși din conducerea de partid și de stat.

În cadrul ședinței a continuat discuția generală comună asupra Proiectului legii Planului național unic de dezvoltare economico-socială a Republicii Socialiste România pe anul 1985; Proiectului legii Planului de dezvoltare a agriculturii și industriei alimentare al Republicii Socialiste România pe anul 1985; Proiectului legii Bugetului de Stat al Republicii Socialiste România pe anul 1985.

S-a trecut apoi la discuția pe articole a fiecărui proiect de lege în parte, după care Marea Adunare Națională a adoptat în unanimitate Legea Planului național unic de dezvoltare economico-socială a Republicii Socialiste România pe anul 1985, Legea Planului de dezvoltare a agriculturii și industriei alimentare al Republicii Socialiste România pe anul 1985, Legea Bugetului de Stat al Republicii Socialiste România pe anul 1985, care, în prevederile lor, în deplină concordanță cu obiectivele celulei de-a șaptea cincinal, cu orientările formulate de tovarășul Nicolae Ceaușescu în Raportul prezentat la Congresul al XIII-lea al partidului și în cuvântările rostite la Plenara comună a Comitetului Central al Partidului Comunist Român și a Consiliului Suprem al Dezvoltării Economice și Sociale a României, precum și la Plenara Consiliului Național al Oamenilor Muncii, stabilite obiective și sarcini deosebit de importante pentru ridicarea pe o treaptă superioară a activității economice și sociale, dinamizează energiile creatoare ale o-

menilor muncii într-un efort comun pentru înlăturarea neabătută a politicii partidului și statului de edificare a societății socialiste multilateral dezvoltate, de ridicare continuă a nivelului de trai material și spiritual al întregului popor.

Trecându-se la următorul punct de pe ordinea de zi, tovarășul Ion Ursu, prim-vicepreședinte al Consiliului Național pentru Știință și Tehnologie, a prezentat expunerea asupra Proiectului legii privind tipizarea și standardizarea produselor, construcțiilor și tehnologiilor, normarea tehnică a consumurilor materiale și energetice, ridicarea calității și nivelului tehnic al produselor.

Raportul comisiilor permanente ale M.A.N., care au avizat favorabil Proiectul legii, a fost prezentat de tovarășul Stan Seare, președintele Comisiei pentru învățământ, știință și cultură.

Deputații și invitații au ascultat apoi expunerea asupra Programului privind autoconducerea și autoaprovizionarea pentru asigurarea buniei aprovizionării a populației cu produse agroalimentare și bunuri industriale de consum pe perioada 1 octombrie 1984 — 30 septembrie 1985, prezentată de tovarășa Alexandrina Găinașe, viceprim-ministru al guvernului.

La încheierea dezbaterii asupra acestui punct al ordinii de zi, Marea Adunare Națională a aprobat în unanimitate Programul privind autoconducerea și autoaprovizionarea pentru asigurarea buniei aprovizionării a populației cu produse agroalimentare și bunuri industriale de consum pe perioada 1 octombrie 1984 — 30 septembrie 1985.

La ultimul punct al ordinii de zi, tovarășul Dumitru Apostolu, secretar prezidențial și al Consiliului de Stat, a prezentat proiectele de lege pentru aprobarea decretelor cuprinzând norme cu putere de lege emise de Consiliul de Stat după sesiunea a noua a Marii Adunări Naționale, iar tovarășul Ioan Sălăjan, președintele Comisiei constituționale și juridice a M.A.N., a prezentat raportul acestei comisii care a avizat favorabil proiectele de lege.

După discutarea pe articole a tuturor proiectelor de lege cuprinse la acest punct al ordinii de zi, forul legislativ al țării a adoptat în unanimitate legile pentru aprobarea decretelor cuprinzând norme cu putere de lege emise de Consiliul de Stat.

Președintele Marii Adunări Naționale, tovarășul Nicolae Glosan, a rostit cuvântul de încheiere a sesiunii.



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XI - Nr. 10 884

4 PAGINI - 50 BANI

Vineri 14 decembrie 1984

HOTĂRÎRILE CONGRESULUI AL XIII-LEA — AMPLU ȘI MOBILIZATOR PROGRAM DE ACȚIUNE

EFORTURI SPORITE PENTRU O NOUĂ CALITATE A MUNCII

Insemnări de la Intreprinderea „UNIO” Satu Mare

La Intreprinderea „UNIO” din Satu Mare, intensificarea producției prin realizarea unor sortimente specifice, de utilaj minier în principal, dar și de utilaj metalurgic reprezintă o sarcină de mare răspundere izvorâtă din Raportul prezentat de tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU la tribunaletului forum al comuniștilor.

precum și din hotărârile Congresului al XIII-lea al P.C.R. și pe care toți oamenii muncii, în frunte cu comuniștii, caută să o finalizeze la parametrii calitativi cei mai înalți. Și o vor finaliza! Pentru că „UNIO” reprezintă un colectiv de muncă alcătuit din oameni unii și unii, conștienți că numai prin efort susținut, permanent, prin ordine și disciplină în producție pot înlătui tot ceea ce își propun.

Iată de ce în această puternică unitate economică sătmăreană — cum este și cum doarește să rămână — fiecare oră de muncă are un echivalent concret în „produse fără rebuturi”, cum consemnează cel mai adesea controlul tehnic de calitate, astfel că la ieșirea din schimb, oamenii, miile de muncitori, tehnicieni și ingineri care lucrează aici se pot declara mulțumiți de felul cum și-au făcut datoria și îndrepta către alte activități, de o mare diversitate. Între acestea, sportul

ocupă un loc bine stabilit. Și aceasta de ani de zile.

„Sport fac muncitorii noștri, chiar și înainte de a pași pe porțile întreprinderii” ne spune Alexandru Meszaros, președintele asociației sportive. Și, spre a ne risipi nodumerirea, a continuat: „Închipuți-vă că sute dintre ei vin la lucru pe biciclete. Or, 2—3 kilometri la ducere și tot atâția la întoarcere nu înseamnă, într-un fel, a face sport?...” De bună seamă că posesorii de biciclete de la „UNIO” nu se rezumă la atât. Tot ei sunt aceia care — cum a fost cazul cu întrecerile pentru „Cupa Congresului” — dau curs inițiativei organizării de acțiuni cicloturistice de masă, în împrejurimile orașului de pe Someș.

Constantin Coșa, coordonatorul activităților sportive de masă din cadrul „Daciael” are numai cuvinte calde la adresa

Tiberiu STAMA

(Continuare în pag. 2—3)

HANDBALIȘTII ROMĂNI — ÎNVINGĂTORI DIN NOU ÎN R. D. GERMANĂ

BERLIN, 13 (Agerpres). În ziua a doua a turneului internațional masculin de handbal de la Schwerin (R. D. Germană), selecționata României a învins reprezentativa Poloniei, pe care a învins-o cu scorul de 27—24 (12—11). Principalii realizatori ai echipei române au fost Stîngă și Berbec, care au înscris 11 și, respectiv, 6 goluri. În formația poloneză s-a remarcat Tluczynski, autorul a 10 goluri.

Celelalte două meciuri disputate s-au încheiat cu următoarele rezultate: Elveția — Cehoslovacia 18—17 (11—9); R. D. Germană — R. D. Germană (încercat) 30—24 (17—9).

În clasament conduc neînvinse echipele României și R. D. Germane, cu câte 4 puncte, urmate de Elveția și Polonia — cu câte 2 puncte.

Campionatul național de box pe echipe

VICTORIOASE, STEAUA ȘI DINAMO PROMIT O FINALĂ ATRACTIVĂ



Campionul „cocoșilor”, Relu Nistor (Steaua), a obținut o victorie facilă în fața lui Gheorghe Militaru. Foto: Iorgu BĂNICĂ

Aseară, în sala Rapid au avut loc cele două semifinale ale campionatului național de box pe echipe: STEAUA — SEL. JUD. ARGEȘ + VILCEA și DINAMO — SEL. JUD. BRĂILA.

Debutul turneului final a fost făcut cu înfrângerea boxerilor de categorie „semimuscă” în care Dumitru Șchiopu (Steaua), campionul „en titre”, a avut o misiune ușoară în fața lui Eugen Căldăraru (sel. Argeș+Vilcea). Argeșeanul numărat în prima repriză pentru refuz de luptă, în rundul secund, în urma unui croșeu de stînga la figură, a fost numărat din nou, iar arbitrul de ring C. Tucă l-a dictat abandonul. La „muscă”, Petru Seremet (Steaua) a câștigat fără adversar.

În echipa Steaua, un alt campion, Relu Nistor, care l-a învins pe tânărul Gheorghe Militaru în limitele categoriei „cocoș”. După o primă repriză destul de echilibrată, în următoarea Relu Nistor și-a pus în valoare precizia loviturilor puternice și variate și, după două k.d.-uri, campionul a fost declarat învingător prin a-

Mircea COSTEA
Paul IOVAN

(Continuare în pag. 2-3)

Pe marginea evoluției Universității Craiova la Sarajevo

UN REZULTAT SURPRINZĂTOR ȘI EXPLICAȚIILE LUI

În conjunctura nefavorabilă pe care a avut-o în acest sezon, Universitatea Craiova n-a mai putut depăși — așa cum se spera, totuși — faza optimilor „Cupei U.E.F.A.”. Ceea ce este însă mai trist e faptul că eliminarea ei de acum s-a produs în urma unei înfringeri surprinzătoare de nete. Nu ne amintim, de altfel, ca echipa craioveană să mai fi pierdut cîndva, în cupele europene, la un asemenea scor.

E drept că Universitatea și-a creat în cursul jocului de la Sarajevo două clare situații în care putea înscris, ceea ce ar fi dus — probabil — la un alt deznodămînt în privința calificării. Dar numai această lipsă de șansă (evidentă mai ales la bara lui Cîrșu) nu justifică dimensiunea eșecului suferit în meciul retur cu Zeleznicear.

Imediat după meci, subiectul numărul 1 al discuțiilor a fost arbitrajul, tendința aproape generală fiind de a-l scoate pe galezul Bridges vinovatul principal.

Sigur că arbitrajul a fost, îndeosebi după pauză, pînă la urmă pentru gazde, fapt ușor observabil dacă ar fi să luăm doar diferența de tratament la împărțirea cartonașelor, „generos”

cu craiovenii, „zgircit” rău cu gazdele, în pofida faulturilor grosolane făcute de Sabanadzovic asupra lui Cîrșu și Cilici asupra lui Cămătaru. Și e drept că această manieră diferită de arbitraj a încurajat pe cei de la Zeleznicear să joace mai la forță și mai tare în duelurile cu adversarii. Dar arbitrul n-a avut nici o contribuție la golurile primite de echipa noastră și nici la alte situații din care gazdele mai

puteau marca. Apoi să nu uităm că Universitatea Craiova s-a mai lovit și alteori de arbitraje ostile și, totuși, n-a fost învinsă la un asemenea scor.

Explicațiile de fond ale înfrîngerii de la Sarajevo sînt, după părerea noastră, altele și una dintre ele o constituie valoarea echipei iugoslave, o e-

Constantin F.RĂNESCU

(Continuare în pag. 2-3)



Sporturile de iarnă își reintră în drepturi. La munte a nins, spre bucuria schiorilor care și-au putut începe antrenamentele. Imaginea de mai sus, surprinsă în Bucegi, la Virful cu Dor, ne arată un grup de schiori plecînd la antrenament. Foto: Aurel D. NEAGU

(În pag. 2—3, rubrica de actualitate „CRONICA IERNII”)

UN FRUMOS PAS SPRE PODIUMUL OLIMPIC

Tradiția participărilor românești la Olimpiadele de șah a fost instaurată încă de la începuturile competiției...

lor superioare de pregătire ce i-au fost asigurate. Și, desigur, un moment de referință în întreaga cronologie a șahului românesc.

— Se putea prevedea un loc atât de bun la această Olimpiadă?

— Nu știu dacă totul era previzibil... Dar am dorit acest loc, l-am dorit fierbinte toți jucătorii.

— Care au fost principalele „bariere” în calea echipei?

— Probabil că „bariera” psihologică a fost cea mai greu de trecut. Adică teama de adversar, de acele 10-15 echipe cotate mai bine...

— Cifrele înseamnă mult în șah.

— Și sint elocvente. În echipa noastră, 5 din cei 6 jucători au realizat scoruri care îi situează peste norma de mare maestru („Elo”, 2500):

Șubă 2579, Gheorghiu 2596, Ghindă 2553, Stoica 2390, Ghițescu 2516, Bărbulescu 2530. Cifrele oglindesc omogenitatea deosebită a echipei, nu numai pe plan afectiv, ci și strict tehnic.

— Desigur, o competiție de amploarea Olimpiadei lasă a-mintiri de neuitat. Ce s-ar pu-

tea considera deosebit de caracteristic pentru evoluția echipei României la ultima ediție?

— Da, a existat un asemenea fapt caracteristic și nu lipsit de pitoresc. În sala de joc, la Salonic, primele două meciuri din programul fiecărei runde, ale frunțășelor în clasament, aveau loc pe o estradă special amenajată.

— Viitoarea ediție a Olimpiadei de șah va avea loc peste doi ani. Un lucru ne interesează în primul rând: mai putem urca pe treptele clasamentului? Avem dreptul să sperăm la podium?

— La o asemenea întrebare aș fi vrut să răspund pe larg, cu toată argumentația necesară. Dar, contrar obiceiului meu, voi face economie de cuvinte, sponsor doar atât: da, sigur că putem urca, chiar și pe podium!

O promisiune frumoasă, deloc exagerată în contextul actual.

Rodu VOIA

Se schiază la Virful cu Dor • Multiplul campion Frank Ulrich aleargă pe Valea Rîșnoavei I • Harghita e gata pentru „Cupa Prietenia” la probe nordice I

Începem, astăzi, o nouă „ediție” a „CRONICII IERNII”, rubrică consacrată de ziarul nostru diferitelor informații, note, reportaje și noutăți din lumea sporturilor zăpezii și gheții din țara noastră.

SCHI ALPIN

● JUMĂTATEA DE METRU DE ZĂPADĂ căzută acum două săptămâni pe platoul Bucureștilor e folosită intens de către componenții loturilor naționale.

Cel mai bun schior al nostru (Z. Balasz, M. Bără, V. Podaru, Liliiana Ichim, Delia Parate și Mihaela Fera), au efectuat un stagiul de pregătire, în localitatea Terskol (din masivul Elbrus), în condiții foarte grele la 4400 metri altitudine!

Krisztaly, F. Biro (C.S.S. Miercurea Ciuc), M. Radu (C.S. Predeal), A. Görög (C.S.S. Baia Sprie), antrenori — M. Focșeneanu, M. Sulică, F. Bonis; junioare: Liliiana Ichim, Delia Parate, Claudia Postolache, Anca Moraru, Mariana

Cronica iernii

Radu (Dinamo), Adriana Măcrea, Mihaela Fera (C.S.S. Sibiu); antrenori — D. Cristea, L. Fredeleanu, Gh. Roșculeț. Marea majoritate a componenților loturilor sint tineri și foarte tineri, federația orientându-se spre acei sportivi capabili ca, în următoarele două cicluri olimpice, să revitalizeze schiul alpin românesc.

BIATLON

● PREZENȚA INEDITĂ PE VALEA RÎȘNOAVEI: multiplul campion olimpic și mondial Frank Ulrich, liderul din ultimii ani al biatloniștilor din Republica Democrată Germană, a ales ca loc de pregătire pentru această perioadă traseele bituminate ale complexului A.S.A. Brașov. Clubul găzduiește, de altfel, eforturile remarcabile pentru ca o buclă de 2,5 km să fie, totuși, acoperită cu un strat de zăpadă, adunată de prin văle umbrite.

● Pregătiri asidue pentru probele de biatlon din cadrul DINAMOVIADEI DE SCHI (programată la Poiana Brașov), efectuate de clubul Dinamo: biute noi la poligon, trasee măsurate, 5 poduri noi pentru parcursul de fond, urmind ca montarea țințelor electronice să se desfășoare în continuare — ne informează antrenorul brașovean Ștefan Stăiculescu.

PROBE NORDICE

● PREGĂTIRILE ÎN VEDEREA „CUPEI PRIETENIA”, găzduită anul viitor (1-6 februarie) de țara noastră au în-

Sibianca Adr dintre speran alpin, compo sional Foto :

Table with 2 columns: Name and Score. Mihai Șubă 8 p (din 14) 57,19; Florin Gheorghiu 9 (14) 64,3; Mihai Ghindă 7 1/2 (12) 62,5; Valentin Stoica 7 1/2 (7) 50,0; Theodor Ghițescu 4 (7) 57,1; Dar Bărbulescu 1 (2) 50,0.

incă o treaptă în ierarhia elitei șahiste. La Salonic, în cea de-a 26-a ediție, echipa României se clasează pe locul V — adevărată performanță a șahiștilor noștri — după ce șahistele, devansându-i, obținuseră, de cinci ori „argintul” Olimpiadelor feminine.

— Am vrut să demonstrăm că la noi șahul nu este o specialitate strict feminină... ne-a mărturisit, la întoarcere, cu o notă de umor, maestrul F.I.D.E. Emanuel Reicher, antrenorul reprezentativei masculine. Am dorit mereu să apropiem performanța băieților de aceea a fetelor și cred că am reușit, de această dată. Nu sintem pe podium, e drept, dar foarte aproape, avind înaintea noastră doar echipele U.R.S.S. și S.U.A. — multiple campioane olimpice — Ungariei, fostă și ea laureată, și Angliei — formație cu personalități proeminente. Iar în urma noastră, cum s-a mai remarcat — forțe recunoscute ale echierului, reprezentativele R.F.G., Iugoslaviei, Olandei, Cehoslovaciei, Bulgariei. Dovada creșterii calitative pe care o înregistrează reprezentativa României, ca urmare a valorificării condițiilor

Finalele campionatelor naționale de popice

SURPRIZE ÎN ÎNTECERILE JUNIORILOR

TG. MUREȘ, 13 (prin telefon). Cochetă arenă a Clubului sportiv muncitoresc Electromures din localitate găzduiește în aceste zile finalele pe tară ale campionatelor naționale de popice individuale și perechi, competiție rezervată juniorilor și seniorilor. Conform tradiției, primul au intrat în con-

curș tinerii popicari, juniorii și junioarele.

În clasamentele întrecerilor juniorilor — individual fete: 1. Maria Abraham (Voința Odoberiu Seculesc) 838 p.d (445-425) — la „izolate” 267, 2. Ibolya Mathe (Voința Oradea) 830 (411-419) — 264, 3. Cecilia Martișca (Chimia Roman) 826 (398-428), băieți: 1. Marin Andrei (Gloria București) 1786 (883-891), 2. Marcel Sinculici (Aurul Baia Mare) 1771 (880-891), 3. Costel Maler (Ind. strmel C. Turzii) 1721 (885-836). Perechi — fete: 1. Ibolya Mathe — Olga Psihas (Voința Oradea) 839 (411-428), 2. Maria Poța — Ileana Majaș (Voința Tg. Mureș) 818 (416-402), 3. Rodica Boltașiu — Elena Covaci (C.S.M. Reșița) 816 (415-401); băieți: 1. Marian Andrei — Marian Dulcan (Gloria București) 1697 (889-808), 2. Mircea Onișor — Zoltan Fazekas (Electromures Tg. Mureș) 1661 (846-815), 3. Ion Mihai — Adrian Pirvu (Rafinorul Ploiești) 1657 (797-860).

Joi au început și întrecerile seniorilor — cu proba de perechi — care vor continua cu disputele individuale, ce se vor încheia sîmbătă.

Traian IOANIȘESCU

PROFESIONALITATE EXEMPLARĂ

Întreaga lume sportivă de la noi îl cunoaște pe maestrul sportului și antrenorul emerit Petre Cosmănescu, cel care și-a dedicat viața atletismului, baschetului, voleiului, rugbyului, dar mai ales rugbyului.

Mai întâi a fost jucător la Sportul studențesc, apoi la C.C.A., precursoroaie marilor echipe care este Steaua de astăzi. Aici, la acest club de mare performanță s-a consacrat mai întâi ca sportiv, apoi ca antrenor. A realizat un adevărat record în materie: a cucerit cu „XV-lea Stele” nu mai puțin de 10 titluri de campion! În paralel, a figurat un timp și ca antrenor la echipa națională, aducându-și o contribuție importantă la cucerirea a trei titluri de campioană europeană.

Într-o bună zi am aflat o veste care la început ni s-a părut nevroșimă: „Cosmănescu s-a pensionat!” Nu-l vedeam nici în rufatul capului în postura de pensionar; prea era activ, prea tîndră-i era înima. Și nu se înțelam. După nici un an de odihnă, „microbul” rugbyului, adine inoculat în întreaga-i ființă, l-a reactivat. A luat (la rugămintea unor prieteni), drumul Buzăului, pentru a deveni antrenorul unei echipe „mici”, — Rapid-Chimia. O formație fără mari veleități, din seria secundă a Diviziei „A”. A avut răbdarea (și curajul) — el, care ani de zile a condus un



Lotul echipei Rapid-Chimia Buzău, la rugby

lidera seriei a doua în Divizia „A” Foto: Constantin STOICESCU

„XV” alcătuit numai din internaționali și maștri ai sportului — să se înhame la jugul unei formații modeste, fostă nu demult „clientă” constantă a Diviziei „B”. I-a trebuit un an, nu mai mult, ca să-i ordoneze mișcarea în teren, să-i stabilească un sistem de joc. Cîteva transferări inspirate (Cristian Capmare, Nicolae Cloarec, Aurel Dinu) au contribuit și ele simțitor la creșterea performanțelor. Și tot-o pe „Rapid-Chimia” — beneficiara sprijinului total al organelor locale — după 9 etape, la terminarea turului campionatului, pe locul I în seria secundă a primei divizii!

Petre Cosmănescu, cel care, în nenumărate rânduri, ne făcuse dovedă capacității lui profesionale și seriozității sale fără fisură — drept pentru care l-am felicitat adesea pentru marile succese dobîndite cu Steaua și cu echipa națională — merită, acum, din nou aplauze. A ridicat — surpriză plăcută — o echipă tîndră, fără nume mari, spre cinstea sportului buzoian.

Bravo! pentru acest om de o profesionalitate exemplară.

Dimitrie CALLIMACHI

De azi, în Capitală

TURNEU DECISIV ÎN DIVIZIA „A” DE BASCHET (m)

Cele 12 echipe participante la Divizia „A” de baschet masculin susțin, de astăzi pînă duminică, în sala Floreasca din Capitală, întrecerile ultimului turneu dinaintea stabilirii grupelor valorice 1-4, 5-8 și 9-12. La acest turneu, majoritatea echipelor vor lupta pentru a obține rezultate cit mai bune, pentru calificarea în grupa de elită (1-4) sau de a evita grupa 9-12 (deci pericolul retrogradării).

gresul din București, str. Dr. Stălcovici nr. 42, cu începere de la ora 17,15.

● ASTĂZI ȘI MINE, ultimele zile pentru procurarea biletelor la cea de-a doua tragere MULTIPLA LOTO, ce se va desfășura duminică 16 decembrie a.c.

CIȘTIGURILE TRAGERII LOTO DIN 7 DECEMBRIE: cat. 1: 1 variantă 100% — autoturism Dacia 1300; cat. 2: 3 variante 100% a 13.206 lei și 14 variante 25% a 3.301 lei; cat. 3: 19 variante 100% a 3.732 lei și 40 variante 25% a 933 lei; cat. 4: 43 variante a 1.996 lei; cat. 5: 155 variante a 554 lei; cat. 6: 281,50 variante a 305 lei; cat. X: 2.104,50 variante a 100 lei. Report la categoria 1: 73.062 lei. Autoturismul „Dacia 1300” a revenit participantei Maria Marcel din București.

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORTI INFORMEAZĂ

REZULTATELE CONCURSULUI PRONOSPORT DIN 12 DECEMBRIE 1984

1. Zeleznicar — Univ. Craiova pauză 1; 2. Zeleznicar — Univ. Craiova (final) 1; 3. Real Madrid — Anderlecht (pauză) 1; 4. Real Madrid — Anderlecht (final) 1; 5. Bohemians — Tottenham (pauză) 2; 6. Bohemians — Tottenham (final) X; 7. Dundee — Manchester United (pauză) 2; 8. Dundee — Manchester United (final) 2; 9. Internaționale — Hamburger (pauză) X; 10. Internaționale — Hamburger (final) 1; 11. F.C. Köln — Spartak Moscova 1; 12. Partizan Belgrad — Videoton 1; 13. Dinamo Minsk — Widzew Lodz 2.

FOND TOTAL DE CIȘTIGURI: 469.048 LEL.

● Tragerea obișnuită LOTO de astăzi 14 decembrie a.c. va avea loc în sala Clubului sportiv Pro-

În derbyul campionatului masculin de baschet, Ste

CU OCHII PE... ARBITRI, ANTRENORII AU UITAT

La Baia Mare s-a desfășurat penultimul turneu din cadrul Campionatului național de baschet masculin, dinaintea stabilirii grupelor valorice. Cu acest prilej s-a disputat și cel de-al doilea meci dintre principalele protagoniste la cucerirea titlului, Steaua și Dinamo, urmind ca în etapele viitoare ale întrecerii să mai aibă loc încă trei partide. Între cele două echipe frunțășe ale baschetului românesc. După cum se știe, scorul dintre aceste formații este acum de 1-1. În turneul de la Iași, steliștii au învins net și au lăsat impresia că vor tranșa mult mai ușor această frumoasă rivalitate sportivă cu colegii lor de la Dinamo. Dar, la Baia Mare, în fața unei săli arhiple, dinamoviștii au răsturnat calculele hirtiei și au cîștigat, după o luptă dramatică,

deosebită pentru pierderea meciului o poartă antrenorii steliști Mihai Nedef și Mircea Cimpeanu. Ambii au fost preocupăți doar de maniera de arbitraj și nu de modul cum evoluează jucătorii pe care îi pregătesc. Fiindcă, orice s-ar spune, este inadmisibil ca doi tehnicieni reputați să nu sesizeze că mecanismul echipei lor nu funcționa la parametrii normali, că pe parcursul întregului meci de la Baia Mare puteau fi remediate, din mers, unele deficiențe în echipa lor. Dar, așa cum spuneam, cei doi nu vedeau decît evoluția... arbitrilor, iar pe banca de rezerve de la Steaua stăteau baschetbaliști ca V. Căpușan (a fost utilizat cîteva minute), F. Brănișteanu, I. Carpen, V. Pogonaru, Gh. Oezclak (a jucat... un minut), V. Ion și C. Scurlat — foști sau actuali membri ai lotului național! Desigur, în teren se aflau C. Cernat, A. Netolițchi, FL. Ermurache, R. Opșitaru și S. Ardelean, jucători reputați, dar antrenorii steliști aveau obligația de a vedea că aceștia, la un moment dat, au slăbit ritmul de joc, au comis inexactități și deci înlocuirea lor se impunea.

Turneul bîimărean a demonstrat, încă o dată, că în disputa pentru cucerirea titlului de campioană sint angrenate doar aceste două echipe — și nu este bine —, iar celelalte formații se consideră, în confruntările cu Steaua și Dinamo, învinse dinainte — și iarăși nu este bine. Așa cum am spus și în cronica partidei dintre cele două formații, Dinamo a cîștigat pe merit, dar o vină

trat în fața bulina de Valea Strimb crări de re menajate ca arbitraj și amplificarea am fost asig gătirile mari la traseele m ga cei 15 k combinată m lucrurile și l cul de des de fond. Se pare a a pre neri perform liste cu m bele și m ce subliniem e iubitori local iarnă: Fran municipiului Coloman, p lului pop Francisc Em munei Susen rectorul caric Iosif Bălinț maștri pri Iosif Saigo, ciatice sporti arhitectul C graficul Ioan chieire — goare!

BUZĂU

Prin amale prevederilor ale vremii d lui de mete gie, iată gr zăpadă din ne: Rarău cm, Faring biu 13 cm. Lac 80 c Omu 18 c Babele 60 c 1500 41 cm, c sfîrșitul ac se prevăd n riri accentua lor din văi montane.

Ru

Fotbal

MANEA ȘI... GLORIA

„Bine că n-a jucat și Marcu I“, ziceau, după meci, mai mulți suporteri rapidiști. „Dacă juca și Marcu...“ regreta după joc antrenorul buzoian Gh. Constantin. Oricum, și fără Marcu, zicem noi, Gloria Buzău și-a etalat din plin calitățile care au făcut-o revelația toamnei. Venită din „B“, Gloria Buzău a reușit al 8-lea punct în deplasare! Și nu întâmplător. După victoriile de la Bacău, Brașov, Baia Mare, acum încă un... „B forte“, la București, în compania Rapidului, după ce echipa din Crângul Buzăului obținuse un egal și la Tg. Mureș. Miercuri, în Giulești, duelul s-a purtat între o echipă, Gloria, cu o excelentă linie de mijloc (doi „trudători“, Balaur și Ghizdeanu, și doi „șahiști“, Cramer și Șumulanschi), cu un sigur joc de contraatac, în care numai ezitățile lui State au împiedicat Gloria să obțină a patra victorie „afară“, și o echipă, Rapid, care, cu destui copilandri talentați (în special Goanță și Tără), se bazează pe un singur jucător — Manea. Și cum Manea, în covalență după oreion, a fost adus de acasă în ajunul meciului, și a intrat doar în final, Rapidul s-a chinuit, mai experimentații săi Ion Ion și Ștefan Popa nereușind să limpezească zbuciumul formației și nici să-i dea încrederea necesară. Miercuri, în Giulești, două echipe tinere au început lupta lor la 0 în „clasamentul adevărului“. Gloria a urcat la +1, Rapid a coborât la -1. E un punct de plecare pentru ambele echipe. Gloria, excelent pusă pe „tabla de șah“ de antrenorul Gh. Constantin, își trăiește bucuria celei mai frumoase toamne din istoria clubului. Rapid, care a aruncat în arenă atîta debutanți, trebuie să tragă linia, acum, și să vadă ce s-a „cernut“. Victor Stănescu și Viorel Kraus se află în fața unei primăveri fierbinți, în care nu trebuie să mai mizeze totul numai pe excelentul Manea, care are, totuși, 30 de ani.

Mircea M. IONESCU



Miercuri, în Giulești, echipa gazdă, surprinsă într-unul din momentele sale când a căutat disperată nu victoria, ci... egalarea. Portarul buzoian Lazăr, Comănescu și Balaur, asistați de Dudu Georgescu și Rada, resping atacul giuleștean cu Agiu în prim-plan. Pînă la urmă „atacantul de ocazie“ al Rapidului, Agiu, va reuși egalarea

Foto: Iorgu BĂNICA

EFORTURI SPORITE

(Urmare din pag. 2)

celor care înțeleg rostul exercițiului fizic și îl practică. Mai la... inimă se află fotbalul (campionatul pe asociație confirmă: peste o duzină de echipe), dar activul sportiv obștește al asociației sportive alcătuit, printre alții, din frezorul Gheorghe Istroan, lăcătușul Andrei Kabai, maestrul Ștefan Alexan și proiectantul Iosif Tar, a descoperit mulți amatori și pentru volei, tenis de masă, handbal, atletism, box, lupte, caiac-canoe, judo, haltere și șah.

Concursurile și competițiile inițiate și organizate sub însemnele „Daciadei“ evidențiază aproape de fiecare dată colectivele secțiilor, după cum, în trecerea normelor Complexului „Sport și sănătate“ și la gimnastica la locul de muncă, o participare deosebit de convingătoare o dovedesc cei de la Atelierul de roți dințate, Oficiul de calcul și sectorul Tamburi. Toate aceste subunități de producție au fost și sînt prezente mereu la che-

mările asociației sportive și a Comitetului sindicatului, atunci cînd sînt organizate acțiuni de îmbogățire a bazei sportive a întreprinderii. Așa s-au petrecut lucrurile cînd s-au amenajat complexul sportiv de pe malul Someșului, sala de popice, hangarul nautic, clubul de șah și tenis de masă, sălile pentru lupte și gimnastică de întreținere, terenurile de tenis sau celălalt complex, de agrement, al lui „Unio“, de la Călinești-Oaș.

În aceste zile de decembrie, pasionații sportului de la „Unio“, cuprinși în întrecerile dedicate apropiații aniversării Republicii, care se desfășoară sub însemnele „Daciadei“ — etapa de iarnă — se constată nu numai într-o uriașă și harnică familie-model pe județul Satu Mare, ci și într-o inimă de mare proporții care pulsează tot mai repede, cînd este vorba de mișcare, de sport. Și în această relație MUNCĂ ȘI SPORT — am sublinia noi — rezidă optimismul, unitatea și puterea acestui colectiv!

CAMPIONATUL NAȚIONAL DE BOX PE ECHEPE

(Urmare din pag. 1)

bandon. Inegală lupta dintre „penele“ Marian Finășan (Steaua) și Constantin Bicu (sel. Argeș-Vilcea). În mai puțin de trei minute, Bicu a fost numărat de trei ori, după care și-a urmat colegii care au boxat înainte! Stelistul a arătat că se simte bine în această categorie, la care a fost promovată de curînd și avem convingerea că la „pană“ îi sînt la îndemînă rezultate mult mai bune decît la „cocoș“.

La „semiușoară“ a doua reprezentare în sel. Argeș-Vilcea. Adrian Nania (Steaua) a câștigat prin absența lui Eugen Preda (considerat unul dintre cei mai buni boxeri ai categoriei).

La categoria „ușoară“, Gelu Hudișteanu (Steaua) a terminat repede socotelile cu Dorin Băiașu (sel. Argeș-Vilcea), care la începutul reprizei a II-a a fost oprit de antrenor să mai lupte. În sfîrșit, un meci mai echilibrat la „semimijlocie“: Cristian Filip (Steaua) și Gheorghe Vălimăreanu (sel. Argeș-Vilcea), la fel de săraci în ceea ce privește mijloacele tehnice ale boxului, s-au „bătut“ pe rînd timp de trei reprize, la sfîrșitul cărora stelistul a câștigat la puncte. La „mijlocie mică“ prima victorie a oaspeților. Experimentatul Nicolae Balaban l-a învins prin abandon în prima repriză pe tînărul stelist Anton Stavri. Campionul mijlociilor, Vasile Florian (Steaua), a câștigat prin neprezentarea adversarului.

● În minutul 30 al jocului cu Chimia, Marcea Coraș a avut, cum se spune, culoar favorabil de sut. L-a văzut, însă, în poziție și mai bună pe Mircea Sandu și n-a pregetat să-i servească pasa de gol. Ceea ce „nouarul“ alb-negrilor a și fructificat. Altruismul lui Coraș a fost răsplătit, în tribune, cu ropote de aplauze, iar în teren, cu o îmbrățișare firească din partea autorului golului.

● Un mijlocas de mare valoare s-a impus în formația brașoveană în meciul cu F. C. Olt. Ne referim la Cristea, proaspăt transferat de la Mecanica fină Steaua, care, deși foarte înalt și ceva mai lent, a fost omniprezent. În plus, Cristea a apărut oportunitate și la finalizare, fiind autorul celui de-al treilea gol.

● Bălăuță, jucătorul cel mai valoros al echipei Jiul, suspendat pentru două cartonașe galbene, n-a stat pasiv în etapa a 17-a. Fără mofturi de vedetă (așa cum se mai întâmplă, pe ici, pe colo), el s-a integrat în „11“-le de „speranțe“, jucînd cu srg. în anonimatul unui teren mîrginaș (pe cel principal se făceau eforturi pentru îndepărtarea zăpezii), alături de cei tineri, deocamdată fără nici un nume. Frumoasă atitudine! ● Jiul a terminat turul de campionat fără un antrenor pe banca conducerei tehnice, el aflîndu-se în poartă, în persoana lui Cavai. Se vorbește tot mai insistent în Petroșani că, o dată cu reluarea pregătirilor, va fi refăcut vechiul cuplu de tehnicieni, L. Vlad — G. Tonca.

● La începutul sezonului, numeroși suporteri al leșenilor tunau și fulgerau împotriva schimbului Cloacă — Damas-

chin. Iată însă că în acest final de tur vederile lor s-au schimbat radical. Acest transfer de opinie a putut fi observat pe multe etape în urmă, cînd Damaschin a demonstrat calități cu mult superioare celor etalate la Rapid. Tîneretea și-a spus încă o dată cuvîntul. ● Și miercuri, Poli-fehnica Iași a avut cîțiva jucători în... tribună. Printre ei, fundașul Ciocirlan, un exemplu de dăruire pentru echipa sa, dar și de voință de a reveni în „11“-le de bază, după numeroasele sale accidentări. Am aflat că în cei 15 ani de activitate în „A“, el a avut 25 de „ghipsuri“. De 18 ori, de pildă, i-a fost pus în ghips numai piciorul stîng! ● Urma să înceapă repriza secundă a partidei de la Iași, jucătorii de la A.S.A. se aflau pe teren,

arbitrii de asemenea. Cei care întirziau erau tocmii fotbalistiștii echipei gazdă. După cîteva minute au apărut și ei. Și, după alte cîteva minute scorul a devenit 4-2 (de la 2-2) pentru ei. Lj se predase, evident, lecția-fulger a pressingului. Mureșeni, surprinși, au fost... numărați ● Cit de ușor se poate primi un cartonaș galben poate spune Bucu, portarul leșenilor. Dornic să intre cit mai repede în joc (el a lipsit mai multe etape din echipă datorită, mai întii, unei pneumonii și apoi unui accident la mină), Bucu a uitat că mai întii trebuie să lasă jucătorul înlocuit (decî, portarul Gimpeanu). Și astfel, în min. 80, „Poli“ avea 12 jucători pe teren. Firește, arbitrul Mihai Niculescu i-a arătat cartonașul galben.

S. C. BACĂU A RĂTĂCIT „PARTITURA OFENSIVEI“

Sigur că iubitorii fotbalului din Bacău nu-și făceau mari iluzii în această partidă grea cu echipa Steaua. Știau ei ce știau. Dar fiindcă nici un joc nu seamănă cu altul, cei care au „semnat condica“ stadionului sperau că în fața Stelei „alb-roșii“ se vor... regăsi și, printr-un efort de voință, vor face ceva mai liniștită vacanța de iarnă. Cum se știe, n-a fost așa, și iată-i pe băcăuani cu un pasiv de -5 la „adevăr“, situație pe care echipa lui Cărpuci și Costel Solomon n-a mai avut-o niciodată la jumătatea campionatului. „Clacarea“ de miercuri este urmarea firească a faptului că Steaua a fost superioară pe toate planurile adversarilor — cum era și de așteptat — dacă avem în vedere „sprinturile“ bucureștenilor și antecedentele echipei antrenate de Dumitru Nicolae-Nicușor și Dumitru Ghiriță. În ciuda faptului că elevii acestora s-au văzut mai mult în jumătatea de teren a adversarului, echipa băcăuană n-a reușit să-și creeze decît două situații mai periculoase la poarta lui Ducadam. Preocupăți mai mult de „marcajul-perechilor“, datorită și unei stări de nervozitate, gazdele n-au mci avut luciditatea necesară în construirea fazelor de atac și, astfel, în fața Stelei, cu „garda bine închisă“, s-au împotmolit rău de tot, necreîndu-și ocazii de marcare. „Cam așa a fost și în meciul cu Sportul studentesc“ — afirma un spectator, după joc.

Cei care au însoțit echipa băcăuană în deplasări susțin că paradoxul este acela că, acolo, Sport Club are o altă față. În deplasare echipa băcăuană joacă altfel, își creează ocazii, marchează chiar. Atunci? Să fi uitat oare Sport Club Bacău „partitura ofensivă a jocului de acasă“ pe care în trecutul campionat o executa bine? Doar lotul de jucători este același.

Ce părere au Șoiman, Mișu, Avădanei, Elisei, Adolf, Viscreanu și ceilalți?

Stelian TRANDAFIRESCU

PE MARGINEA EVOLUȚIEI UNIVERSITĂȚII CRAIOVA LA SARAJEVO

(Urmare din pag. 1)

chipă — așa cum am spus-o și după meciul tur, de la Craiova — fără nune sonore, dar redutabilă, nu întâmplător ea aflîndu-se actualmente pe locul trei în campionatul fără vicine. Vrem ori nu vrem să recunoaștem, Zeleznicar s-a arătat — pe ansamblul celor două meciuri disputate — mai puternică decît echipa craioveană, impresionînd mai ales prin stilul ei de joc ofensiv, prin forța și viteza cu care acționează în jumătatea de teren adversă. La Sarajevo, iugoslavii au apărut ca un tăvălug în atac și era limpede că apărarea noastră nu va putea rezista prea mult.

Este, desigur, de admis că dacă echipa craioveană s-ar fi aflat în plenitudinea forțelor ei — cu Adrian Popescu, Tîlhoi și Beldeanu în teren, cu Negriță și Tîleanu refăcuți complet după accidentările suferite — replica dată formației din Sarajevo ar fi fost alta, cu alte consecințe asupra soartei calificării. Această imposibilitate a Universității de a alinia la Sarajevo (ea și în prima manșă, la Craiova) cel mai bun „unsprezece“ al său — cu jucătorii pe deplin valizi — a constituit, deci, o altă explicație, de esență, a categoriceii înfrîngerii suferite și — implicit — a ratării calificării în „sferturile“ competiției.

Din această explicație ar decurge, în fapt, și alta. A-

ceea că echipa craioveană — în componența ei de la Sarajevo — n-a mai avut puterea de luptă cu care ne obișnuise pînă acum și în care — de altfel — speram foarte mult și de această dată. De fapt, sub acest aspect, singurul care a corespuns integral a fost Ștefănescu. La cei 33 de ani ai săi, căpitanul echipei craiovene a luptat excepțional, cu o ambiție și o dăruire admirabile, intervențiile sale sigure și decise salvînd în cîteva rînduri echipa de la primirea altor goluri. Lingă Ștefănescu, dar la oarecare distanță — totuși — de el, i-am putea situa pe Cămătaru (singurul jucător al liniilor din față care s-a „bătut“ cu adversarii) și Lung (care a avut unele intervenții de mare efect, dar și cîteva momente de evidentă nesiguranță, manifestată îndeosebi la primul gol, cînd a scăpat mînea de la piept). Dacă lui Negriță și lui Tîleanu nu avem, de asemenea, ce le reproșăm, simpla lor apariție pe teren (mai ales în cazul fundașului craiovean, cu mîna aproape imobilă) constituînd un act laudabil, de la ceilalți coechipierii lor așteptam, oricum, mai mult. Mai ales de la Geolău, care ne-a surprins cu evoluția sa mult sub așteptări. Clar a fost în evidentă în acest joc fragilitatea lui Mănăilă și a lui Bicu în duelurile cu adversarii, ceea ce le-a permis acestora să-și facă jocul în voie la mijlocul

terenului și să construiască atac după atac.

Nu putem încheia șirul acestor observații ale noastre pe marginea meciului de la Sarajevo fără a remarca din nou — pentru a cîta oară? — că disciplina onora dintre jucătorii craioveni lasă încă de dorit, aducînd serioase prejudicii propriilor lor echipe. Chiar și admițînd că arbitrul a dat mai puțin justificat cartonașe onora dintre jucătorii noștri, apariția lui Irimescu pe lista lor nu este deloc întâmplătoare. El a devenit, din păcate, un fel de abonat la aceste cartonașe, implicînd un client al comisiei de disciplină a U.E.F.A. Oare nu poate fi determinat acest jucător — altfel valoros și foarte util echipei sale — să se retrîină de la manifestări și gesturi pe care orice arbitru din lume le-ar sancționa?

Ne supără, firește, eliminarea lui Irimescu — pentru care, probabil, aceasta, ca recidivist, va primi mai multe etape suspendare —, după cum ne mîhnește, în primul rînd, înfrîngerea și eliminarea echipei craiovene. Dar din acest esec nu trebuie făcută o dramă. Continuîndu-se procesul de întinerire și fortificare a acestei echipe, ea poate rămîne — așa cum și merită — nu numai o echipă de frunte a fotbalului românesc, ci și o bună reprezentanță a lui în arena internațională, cu un palmares în care înfrîngerea de la Sarajevo să figureze ca un simplu accident.

Teodor Niculescu și-a abandonat elevul, pe Dan Ionescu, și astfel brăileanul Dux. Itra Leca a obținut primul punct pentru echipa sa. La „pană“, Nicolae Craiu (Dinamo) l-a întrecut clar la puncte pe experimentatul Gheorghe Negoiță, care a arătat că nu se împacă cu această categorie. Meci dramatic la cat. „semiușoară“, cu un ritm debordant și multe lovituri expediate fulgerător de ambele părți. Brăileanul Petru Roșca l-a învins la puncte pe Cornelius Sillă (Dinamo), după ce ultimul a fost în două rînduri k.d. La „ușoară“ Florian Tîrcomnău (Dinamo) l-a întrecut cu ușurință, la puncte, pe Tudorel Fișle (Brăila), Dragomir Ilie (Dinamo), cam plinut pentru 67 kg, l-a obligat pe Mircea Pasmăgia (Brăila) să abandoneze în rundul secund. În timpul meciului dintre „mijlocii mici“

Dănuț Lugigan (Dinamo) și Dumitru Vilcu (Brăila) s-a defectat ringul și meciul s-a încheiat în prima repriză — fără decizie (deoarece defecțiunea nu a fost remediată în minimum 3 minute, cum cere regulamentul). Al treilea punct al brăileanilor a fost realizat de „mijlociul“ Florin Arin, care a obținut victoria la puncte în fața lui Robert Berg (Dinamo). „Semigreul“ Marcel Măreș (Brăila) l-a întrecut la puncte pe Alexandru Mircea (Brăila), iar în ultimul meci al semifinalelor, „supergreul“ Paul Golubeanu (Dinamo) a câștigat în numai cîteva secunde în fața lui Costică Ion (Brăila), abandonat de antrenor gl. 7-4.

area, una
lului nostru
lotului na-
oare
NEAGU
La tram-
metri de la
efectuat lu-
au fost a-
turnul de
stația de
decembrie —
toate pre-
a sfîrșit și
e vor aler-
proba de
La fel stau
ita-Băl, lo-
a probelor
ază partici-
200 de ti-
tări socia-
litate în pro-
mă să
unor mari
orturilor de
primarul
eni, Tinea
de Consi-
Gheorgheni,
primarul co-
e Borș, di-
ea Strimbă,
an Benceze,
la carieră,
mintele aso-
Suseni,
nași, topo-
Și în în-
irile de ri-
BĂNII
serviciului
tă durată
Institutu-
și hidrolo-
traturilor de
one monta-
Semenie 17
Păliniș-Si-
cm, Bilec-
cm, Vf.
13 cm,
ata — Cola
cm, Pentru
ptămini nu
nici cobo-
temperaturi-
rice intra-
lizotă de
TIMOFTE
Dinamo
CHIPĂ!
Șoseaua
avut în
etbalist în
ecieri pen-
e se cuvî
eanu, G.
Constantin.
celelalte
marcat sal-
t de ICED
partidele de
re, sub în-
a antre-
u și Silviu
competitivă
at. IMUAS
oz. Andrei
ezitant,
postură
a evoluat
a nivel sa-
impună
(antrenori
și Victor
tru ocupa-
neul 5-8.
din Cluj-
rești au
de la Baia
locuri ale
anorii și
centre uni-
de a lua
gn, altfel
două din
ansele“ să
IOVAN

După optimele de finală ale „Cupei U.E.F.A.”

DINAMO A CÎȘTIGAT DERBY-UL GRUPEI

În a doua zi a turneelor campionatului Diviziei „A” feminine de volei s-au desfășurat 6 partide. Iată amănunte:

RIMNICU VILCEA, 13 (prin telefon). În primul joc al zilei (locurile 1-6), Universitatea Craiova - Știința C.S.S. Bacău 3-1 (12, -13, 12, 6). După 12-9 în primul set, în favoarea băcăuancelor, preluările lor n-au mai fost așa de exacte, serviciul craiovenei Carmen Căejeanu le-a pus probleme serioase și setul a revenit Universității. În setul secund, din nou băcăuancele se detașează (13-7) după o serie de servicii excelente ale Marienei Grigores și câștig de cauză elevelor antrenorului Virgil Moșescu. Seturile 3 și 4 au revenit craiovenelor care s-au impus în special prin blocaj. Remarcat: Lucreția Mirea, Iuliana Eneșcu, Carmen Căejeanu (U), Daniela Blănaru, Niculina Ciucureanu (S). Arbitraj bun: D. Rotaru - V. Ionescu.

Derby-ul turneului, Dinamo - C.S.U. Galați 3-1 (9, -3, 8, 10), a expus aspecte fanteziste, ambele echipe furnizând faze mult aplaudate de spectatori. După 5-0, în setul 1, pentru gălățence, campioanele au echilibrat jocul, Mariana Ionescu și Dana Coșoveanu au executat blocaje eficiente, studențele au greșit preluările și setul a revenit dinamovisteilor. În setul 2, bucureștenele au fost de nerecunoscut și victoria a revenit, firesc, elevelor lui Traian Vilșan. În seturile 3 și 4 campioanele s-au mobilizat, au pus stăpînire pe joc, iar blocajul lor a funcționat, din nou, excelent, în timp ce formația gălățeană a greșit foarte mult la preluare. Arbitraj V. Ionescu - C. Ion au condus bine formațiile: DI-

NAMO - Mariana Ionescu (Doina Moroșan), **Georgeta Langa, Victoria Baaciu, Irina Velicu** (Georgeta Ene), **Daniela Coșoveanu, Mirela Pavel; C.S.U. GALAȚI - Daniela Diniță, Leana Berdiță, Crina Răușă, Speranța Găman, Maricica Muscă, Manuela Gliga** (Cristina Buzilă). În al treilea meci al zilei: **Chimia Rm. Vilcea - Farul Constanța 3-0** (13, 8, 9). Victorie meritată a gazdelor. Remarcat: Ioana Cotoranu, Natalia Dulciș și Derina Gheorghiu. Arbitraj corect: O. Drăgan - Gh. Fieraru.

Programul de vineri (n.r. - azi): Farul - Universitatea, C.S.U. - Chimia Rm. Vilcea, Știința Bacău - Dinamo.

Mihail VESA

CARANSEBES, 13 (prin telefon). În turneul pentru locurile 7-12, desfășurat în sala Liceului industrial nr. 2, formația locală C.S.S. Explorim a obținut o nouă victorie, de astă dată în fața formației bucureștene Rapid: 3-1 (10, -7, 7, 15). O partidă spectaculoasă, viu disputată, în care tineretea fetelor din Caransebeș a depășit experiența rapidistelor. Remarcat: Cristina Tămășie și Brigitte Adam (CSS). Constanța Iorga (R). În cel de-al doilea joc, C.S.M. Libertatea Sibiu a întrecut mai ușor decât se aștepta pe Chimpex Constanța cu 3-0 (3, 1, 1). O victorie rapidă, fără probleme pentru sibience, din rîndul cărora s-a remarcat din nou Mirela Popoviciu. În ultimul meci al zilei: **Calculatorul - Flacăra roșie 3-2** (4, -14, -11, 9, 7).

Programul de vineri (n.r. - azi): Flacăra - Rapid; Chimpex - Calculatorul, C.S.S. Explorim - C.S.M. Libertatea.

Nicolae MAGDA, coresp.

REAL MADRID - CA ÎN ZILELE DE GLORIE...

● Azi, la Zürich, au loc tragerile la sorți ale meciurilor din sferturile de finală în cele trei competiții ● Din nou dezordine și acte nesportive la rejucarea meciului Celtic - Rapid Viena I

Cu meciurile retur ale optimilor de finală ale „Cupei U.E.F.A.” s-a încheiat sezonul din acest an al Cupei europene.

Cîteva amănunte privind partidele de miercuri seara nu sînt lipsite de interes, mai cu seamă dacă vom aminti de eliminarea nescontată a uneia dintre cele

goluri (în min. 47 și 48) prin tînărul Butraguena, care mai marcase un punct în min. 16. Celelalte goluri ale gazdelor au fost semnate de Sanchis (min. 2) și Valdano (min. 29 și 39). Pentru oaspeți, singurul realizator a fost Friemann (min. 34). De la învingători s-au remarcat Miguel Angel, Camacho, Stielike și, îndeosebi, „bătrînul” Santillana. De la învinși n-au lipsit internaționalii Munaron, Peruzovici, Olsen, Vercauteren, Scifo și Czerniatynski.

O altă partidă așteptată cu mare interes a fost aceea de la Milano, unde Inter întîlnea pe Hamburger S.V., care cîștigase prima manșă cu 2-1. Deci, italianilor le trebuia o victorie cu 1-0 pentru a se califica, rezultat pe

care l-au reușit... cu emoții. Abia în min. 78 gazdele au izbutit să înscrie, printr-un penalty transformat de Brady. Arbitrul englez Hackett a acordat lovitura decisivă în urma unui henț comis de Schröder. După gol, Magath a avut o ocazie mare, a tras excepțional, dar portarul Recchi a apărât! Oricum, după aspectul jocului, Inter a meritat victoria ținînd seama de ratările lui Altobelli (de două ori) și Rummenigge. Manchester United și-a confirmat clasa la Dundee, reușind să învingă cu 3-2, după ce pe teren propriu scorul a fost egal: 2-2. Echipa engleză joacă, de obicei, foarte bine în deplasare și victoria realizată la Dundee confirmă acest lucru. Au înscris pentru învingători Hughes (min. 12), McGinnis (min. 40 autogol) și Mühren (min. 77), respectiv Dodds (min. 26) și Hegarty (min. 56). O altă formație insulară a obținut calificarea: Tottenham (1-1 la Praga, cu Bohemians; în tur, 2-0). Falco a deschis scorul (min. 8) pentru englezi, iar internaționalul Prokes a egalat (min. 51). Jucînd la Tbilisi, Dinamo Minsk a fost între-



O splendidă execuție cu capul a lui Santillana. Portarul belgian Munaron privește cu emoție traiectoria balonului. Fază din meciul Real Madrid - Anderlecht (6-1).

Fotograf: A.P. - Agerpres

cută cu 1-0 de către Widzew Łódź, după ce echipa sovietică a cîștigat cu 2-0 în deplasare. Singurul gol al polonezilor a fost marcat de Dzekanowski, în min. 10, din penalty. F.C. Köln a eliminat pe Spartak Moscova cu 2-0 (în tur 0-1), grație golurilor marcate de Bein (min. 24) și Litbertski (min. 75). În fine, Videoton a pierdut cu 2-0 cu Partizan (Jivkovići min. 11 și Varga min. 45), dar a promovat în „sferturi” în urma victoriei cu 5-0, din prima manșă.

La Manchester (pe teren neutru), s-a rejucat returul din optimele de finală ale „Cupei europene” dintre Celtic Glasgow și Rapid Viena. Surprinzător, fotbalistii austriei au învins cu 1-0, prin golul lui Pacult (min. 18) și s-au calificat în „sferturi”. Din păcate, și acest meci a avut momente care contravin spiritului de sportivitate. Portarul vinez Fîrner a fost lovit cu pumnii de un hulișan pătruns pe teren (min. 63), iar după joc, autorul golului, Pacult, a fost trîntit și izbit cu picioarele de un „suporter” scoțian!

Mîine, la Bistrița, ultima înfîlțire internațională de haltere

ROMÂNIA - POLONIA (juniori)

Mîine, în Sala sporturilor din municipiul Bistrița, halterofili noștri își vor încheia calendarul internațional pe anul 1984 cu tradiționala înfîlțire a echipelor naționale de juniori ale României și Poloniei. Se poate anticipa un nivel înalt al disputelor la toate cele 10 categorii de greutate, avînd în vedere, pe de o parte, forma promițătoare a cîtorva din componenții echipei noastre, iar pe de altă parte, valoarea bună a oaspeților. Prof. Mihai Constantinescu (unul din cei doi antrenori ai lotului, celălalt fiind Gheorghe

Gospodinov) ne-a prezentat lista reprezentanților noștri, în ordinea categoriilor de greutate: 52 kg - Dan Morar; 56 kg - Dumitru Negreanu; 60 kg - Dorci Mateș; 67,5 kg - Dumitru Țirdea; 75 kg - Andrei Socaci; 82,5 kg - Sorin Anghel; 90 kg - Tiberiu Roman; 100 kg - Alexandru Kereky; 110 kg - Petrică Tușă; +100 kg - Augustin Culic, precizîndu-se că, dacă juniorii noștri își vor repeta performanțele de la ultimele antrenamente, comportarea tinerilor halterofili români va fi bună.

HALTEROFILI ROMÂNI - PE PRIMELE LOCURI LA OPOLE

Zilele trecute s-a desfășurat la Opole (Polonia) „Memorialul Zgondek”, la haltere, la care au participat 104 sportivi din 8 țări. O prestație frumoasă au avut-o sportivii români Gh. Mațel și Tiberiu Kiskale, ambii clasăți pe primele locuri. La cat. 60 kg, Mațel a realizat 242,5 kg (105; 137,5), iar la cat. 75 kg, Kiskale a ridicat 225 kg (145; 180) - cel mai bun rezultat al concursului.

PE GHEAȚĂ ȘI PE ZĂPADĂ

BIATLON ● Cursa de 10 km din cadrul concursului internațional de la Passo Rolle (Italia) a fost cîștigată de Gottfried Hlener (R.F.G.) în 36:11,0 (un tur penalizare), urmat de Eric Claudon (Franța) 36:47,0 (un tur penalizare) și Anton Langauer (Austria) 37:35,0 (două ture penalizare). La juniori, pe primul loc a sosit Georg Ertl (R.F.G.) cu timpul de 38:37,0 (două ture penalizare).

HOCHEI ● Meci amical, la Oslo: Suedia - Norvegia 11-2 (4-1, 3-1, 4-0) ● La Bolzano în cadrul sferturilor de finală ale C.C.E.: H.C. Köln a dispus de echipa locală Diaboli Bolzano cu 6-1 (3-0, 2-0, 1-1).

PATINAJ ARTISTIC ● La Colorado Springs au continuat campionatele mondiale, rezervate juniorilor. La proba de perechi victoria a revenit cuplului sovietic Ekaterina Gordeeva și Serghei Grinkov, urmași de compatrioții lor Irina Mihonenko - Dmitri Kidenko și Elena Gud - Evgheni Koltun. În proba individuală la masculin, sovieticul Vladimir Petrenko și-a consolidat poziția de lider, cîștigînd și programul scurt. La fete, după figurile impuse conduce Jana Sjudin (S.U.A.), ur-

mată de Susanne Becker (R.F.G.) și Tracy Ernest (S.U.A.).

SCHI ARTISTIC ● Proba pe traseu denivelat din cadrul Campionatelor mondiale, care au loc în localitatea Tignes (Franța), a revenit, la masculin, lui Philippe Bron (Franța), iar la feminin Catherine Frazier (Franța).

ECHIPA SUEDEI PENTRU FINALA „CUPEI DAVIS”

SOCKHOLM, (Agerpres). - Federația de tenis a comunicat echipa pentru finala „Cupei Davis”, programată în perioada 16-18 decembrie la Goteborg. Cei patru jucători suedezi, care vor întîlni redutabila formație a S.U.A., sînt Mats Wilander, Anders Jarryd, Henrik Sundstrom și Stefan Edberg. Selecționata Suediei este una dintre cele mai tinere din istoria competiției, media de vîrstă fiind de numai 20 de ani!

De la un sport la altul...

UN TRASEU DE...14 000 KILOMETRI!

Ca de obicei în ultimi ani, la 1 ianuarie se va da startul într-unul dintre faimoasele rallyuri auto-moto, cursa Paris - Dakar, al căruu traseu măsoară o bagatelă de... 14 000 de kilometri! Organizatorii acestui extrem de dure întreceri au reținut, dintre nenumăratele cereri de înscriere, 150 de motociclete, 350 de automobile și 50 de autocamioane. Intreaga caravană va număra mai mult de 1200 de persoane (concurenți, mecanici, tehnicieni, oficiali, medici etc.). Cea mai grea dintre etapele acestui neobișnuit rally va fi cea dintre Gao și Tombuktou (două zile non-stop), ca și cea din Mauritania, în plin deșert, pe locuri călcate doar de copitele cămîlelor...

ANTRENORUL A FOST SUSPENDAT

După cum vă mai amintiți, poete, luptătorul suedez Thomas Johansson, medalist cu argint la categoria grea, la J.O. de la Los Angeles, a fost descalificat în urma faptului că analiza sa anti-doping a fost pozitivă. Întrucît antrenorul federal Lea Honkala a declarat că era la curent cu „tratamentul” medicamentos pe care-l făcea Johansson, dar el nu a anunțat pe nimeni din conducerea federației sau a Comitetului olimpic suedez, forul de specialitate scandinav a decis, pînă una-alta, suspendarea nelimitată a respectivului tehnician, cazul său urmînd a fi însă analizat de o comisie de specialiști...

O SUITĂ DE SUCESE FĂRĂ EGAL

Cuplul de tenismane Martina Navratilova, Pam Shriver este, de mai multă vreme, cel mai redutabil în lumea „sportului alb”. Recent ele au cîștigat „Internationalele” Australiei, la Melbourne, învingînd, în finală, perechea vest-germano - cehoslovacă Kohde-Kilsch, Sukova (6-3, 6-4). Acesta a fost al șaptelea titlu cîștigat de Navratilova - Shriver în competiții de anvergură conținînd pentru „marele slem”. Numai anul acesta, ele au învins la Roland Garros, Wimbledon, Flushing Meadow și acum la Melbourne. O asemenea suită de succese este fără egal.

Rubrică realizată de Romeo VILARA



Rugbyștii reprezentativei Australiei s-au impus în turneul din Marea Britanie. Iată-l pe australianul Roger Gould în posesia balonului, cu toate că este placat de scoțianul Alex Kennedy. (Fază din meciul Australia - Scoția 37-12, disputat la Edinburg) Telefot: A.P. - AGERPRES